
PROTOKÓŁ Nr 26/06 
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ I BEZPIECZEŃSTWA OBYWATELI 

w dniu 19 lipca 2006r 

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji: 
1) Zbigniew Przybylski - przewodniczący, 
2) Jacek Książek, 
3) Janusz Paliwoda, 
4) Roman Piotrowski 

oraz : 
1) Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza - Stefan Kubicki, 
2) Kierownik Referatu Inwestycji i Gospodarki Przestrzennej w tut. Urzędzie -

Krzysztof Wiese 

W posiedzeniu nie brał udziału radny Tomasz Krakowski - usprawiedliwiony. 

Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej - Agnieszka 
Dulińska 

TEMATYKA POSIEDZENIA: 
1. Otwarcie posiedzenia 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XLH sesji Rady Miejskiej w 
Mroczy 
3. Wolne głosy i wnioski 

Ad.l/ 

Posiedzenie Komisji otworzył jej przewodniczący Zbigniew Przybylski witając 
wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. 
W obradach Komisji uczestniczyło 4 członków Komisji, co stanowi ąuorum i obrady są 
prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty. 

Ad.2/ 

Podjecie uchwał w sprawach: 

1) zmiany załącznika nr 5 do uchwały nr XXVT/10705 Rady Miejskiej w Mroczy z 
dnia 28 stycznia 2005r w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego 
Gminy Mrocza na lata 2005 - 2015 

Krzysztof Wiese - Zmiany w załączniku polegają na: 1) Przedłużeniu realizacji zadania 
budowa Sali gimnastycznej. Od Ministra Sportu otrzymaliśmy 400 tys. zł. W tym roku 
musimy z tego wydatkować 100 tys. zł., a w roku 2007 - 300 tys. zł. 2) Dopisaniu budowy 
boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej w Mroczy. 3) Budowa Ośrodka 
Olimpijskiego dla ciężarowców na Stadionie Miejskim w Mroczy. Polski Związek 
Podnoszenia Ciężarów daje pozytywną opinię, co do budowy u nas Ośrodka, później będzie 
go finansował. Pisaliśmy do Ministerstwa Sportu o dofinansowanie tej inwestycji. Jest 
możliwość uzyskania dofinansowania w wysokości 90%. W tych staraniach popiera nas 
Polski Związek Podnoszenia Ciężarów. Żadnych innych zmian w tym załączniku nie ma. 
Janusz Paliwoda - Jakie są argumenty za tym aby budować ten Ośrodek? Po co nam taki 
Ośrodek? 



Krzysztof Wiese - Na pewno kilka osób znajdzie zatrudnienie i to nie z naszych pieniędzy. 
Jest to także promocja. Będą mogły się odbywać zawody sportowe. 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza - Sport promuje. Agencja chce nam bezpłatnie 
przekazać grunty przy jeziorze w Mroczy. 
Jacek Książek - A co z gruntami przy stadionie? 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza - To jeszcze daleka droga. 
Janusz Paliwoda - Czy budowę basenu i utrzymanie go można powiązać z Ośrodkiem? 
Krzysztof Wiese - Trudno powiedzieć. Basen - można to zrobić już w przyszłym roku. 
Myślę, że jednak warto zrobić najpierw przyziemne rzeczy. 
Janusz Paliwoda - Gdzie powstanie ten Ośrodek? Koło hotelu? 
Krzysztof Wiese - Ma to być na miejscu strzelnicy. Musi to być oaza spokoju. Nie może ten 
obiekt zasłaniać hotelu. De facto nie ma możliwości postawienia go w innym miejscu. 
Janusz Paliwoda - Ośrodek to: internat i czy coś jeszcze? Jakaś baza sportowa? 
Krzysztof Wiese - Internat z kuchnią. Do ćwiczeń jest wystarczająca obecna baza sportowa. 
Janusz Paliwoda - Jak liczna grupa będzie mogła tu przebywać? 
Krzysztof Wiese - 35 osób w Ośrodki i 25 może w hotelu. 
Roman Piotrowski - Warto to robić przy tak dużym dofinansowaniu. Obiekt ten będzie 
naszą własnością. 
Janusz Paliwoda - Gdzie ma powstać boisko wielofunkcyjne? 
Krzysztof Wiese - Tam gdzie obecnie jest boisko asfaltowe przy Szkole Podstawowej w 
Mroczy. Warunek aby otrzymać dofinansowanie musi to być boisko wielofunkcyjne i ogólnie 
dostępne. 
Janusz Paliwoda - Czy boisko to zostanie wykonane z takiego materiału, że będzie można w 
przyszłości uzupełniać jakieś braki? 
Krzysztof Wiese - Tak. Początkowo myślałem o sztucznej trawie, ale do każdego rodzaju 
gier musi być inna długość trawy. 
Roman Piotrowski - Czy ten asfalt musi być zrywany? Czy można na niego położyć nową 
nawierzchnię? 
Krzysztof Wiese - Nie bardzo, będzie za grubo. 
Janusz Paliwoda - Będzie to boisko ogólnie dostępne, a kto będzie za nie odpowiadał? 
Krzysztof Wiese - Szkoła Podstawowa. Teraz też ma boisko ogólnie dostępne. 
Janusz Paliwoda - Jaka jest gwarancja na materiał, ż którego będzie wykonane boisko? 
Krzysztof Wiese - 36 miesięcy. Na materiały budowlane nie ma wieloletnich gwarancji. 
Mieliśmy 6 dni na złożenie wniosku. 
Roman Piotrowski - Czy może być odbiór warunkowy Sali gimnastycznej? 
Krzysztof Wiese - Nie. My byliśmy przygotowani na to, że sala będzie oddana w tym roku. 
Ze względu na to, że otrzymaliśmy dofinansowanie przedłużamy roboty i sala zostanie 
oddana w 2007r. 
Janusz Paliwoda - Na jakim etapie jest budowa Sali? 
Krzysztof Wiese - Na zadawalającym. Jest złożony wniosek na dobudówkę na sprzęt. Jest to 
ujęte w tych pieniądzach. 
Komisja nie wniosła więcej uwag i jest za projektem uchwały. 

2) przyjęcia zobowiązania do finansowania w 2007r zadania pod nazwą: „Budowa 
Sali gimnastycznej przy Gimnazjum w Mroczy" 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

3) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza umowy o 
dofinansowanie przedsięwzięcia pn.: „Budowa Sali gimnastycznej przy Gimnazjum 
w Mroczy" 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

4) zaciągnięcia komercyjnego kredytu długoterminowego w 2006r 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 



5) przyjęcia zobowiązania do finansowania w 2007r zadania pod nazwą: „Budowa 
wielofunkcyjnego boiska sportowego ogólnie dostępnego dla dzieci i młodzieży" 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

6) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i gminy Mrocza umowy o 
dofinansowanie przedsięwzięcia pod nazwą: „Budowa wielofunkcyjnego boiska 
sportowego ogólnie dostępnego dla dzieci i młodzieży" 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

7) przyjęcia zobowiązania do finansowania w 2007r realizacji zadania polegającego 
na remoncie i utwardzeniu dróg w mieście Mrocza 

Krzysztof Wiese - Przygotowując budżet wiedzieliśmy, że pieniądze na drogi będą za małe. 
Do tego doszły niespodziewane prace np. na ul. Wyzwolenia wymiana sieci wodociągowej, 
które zwiększyły koszty. W budżecie mamy więcej ulic niż w Wieloletnim Planie 
Inwestycyjnym. 
Zbigniew Przybylski - Ul. Polna jest przewidziana - na jakim odcinku będzie robiona? 
Krzysztof Wiese - Będzie robiona ul. Wyzwolenia i Okrężna do ul Polnej. 
Zbigniew Przybylski - Polna zamknęłaby się do ul. Piotra. Czy na ul. Postępu będzie to 
wszystko robione? 
Krzysztof Wiese - Będą zrobione dojścia oraz parkingi. Ceny materiałów budowlanych 
poszły w górę i nie wiemy ile damy radę zrobić z tych pieniędzy, które mamy na ul. Postępu. 
Zbigniew Przybylski - Oświetlenie na ul. Postępu? 
Krzysztof Wiese - Są złożone wnioski. Została powołana komisja, która ma sprawdzić ile 
musi być nowych punktów świetlnych, a które są zbędne. Chcę, aby mieli w tym też udział 
sołtysi. 
Komisja jest za przyjęciem projektu uchwały. 

8) zaciągniecie komercyjnego kredytu długoterminowego w 2006r na zadanie pn. : 
„Budowa Ośrodka przygotowań Olimpijskich w Podnoszeniu Ciężarów dla 
młodzieży do lat 17" 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

9) przyjęcia zobowiązania do finansowania w 2007roku zadania pod nazwą : 
„Wyposażenie Sali gimnastycznej przy Gimnazjum w Mroczy" 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

10) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2006r 
Krzysztof Wiese poinformował, iż planuje się zrezygnować z inwestycji remontu przepustu 
wodnego w Orzełskim Młynie gdyż na ogłoszony przetarg zgłosił się tylko jeden wykonawca, 
który chce zrobić inwestycję za większą kwotę niż możemy dać. Pieniądze te chcemy 
przeznaczyć 80 tys. zł na Wiejski Domu Kultury w Witosławiu gdyż był ogłoszony już drugi 
przetarg i za kwotę, którą mamy nikt nie chce zrobić. 50 tys. zł. chcemy przeznaczyć 
termomodernizację Szkoły Podstawowej w Witosławiu. 
Janusz Paliwoda - Co się stało, że teraz nie zostaje pieniędzy po przetargach tylko brakuje? 
Krzysztof Wiese - Nastąpił bum budowlany. Od początku roku materiały budowlane poszły 
o 20% w górę. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

11) nabycia nieruchomości działki gruntu nr 713 położonej w Mroczy na rzecz 
Gminy Mrocza 

Janusz Paliwoda - O jaką nieruchomość chodzi? 



Krzysztof Wiese - Chodzi o działkę między ul. Kościelną a Parkiem Jagiełły, aby to 
połączyć. Działka ta zostanie przekazana nam bezpłatnie. Chcemy to zrobić jeszcze w tym 
roku. 
Janusz Paliwoda - Czy będzie to przewidziane pod samochody? 
Krzysztof Wiese - Tak. Będzie przewidziane pod samochody ciężkie. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

12) nabycia nieruchomości działki gruntu nr 36/12 położonej w Rościminie na rzecz 
Gminy Mrocza 

Krzysztof Wiese - Chodzi tutaj o wjazd nad jezioro. Była to droga parafialna. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

13) zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej w Mroczy w sprawie wyposażenia jednostek 
organizacyjnych Gminy Mrocza przez przekazanie w trwały zarząd mienia 
komunalnego stanowiącego własność Gminy Mrocza 

Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza - W tej uchwale było już 12 zmian. Zaczęto się w tym 
gubić. Teraz to porządkujemy. 
Janusz Paliwoda - Na budynku po przedszkolu jest robiony dach, czy inne budynki też będą 
robione? 
Krzysztof Wiese - Będą robione sukcesywnie. Pojawiły się głosy w prasie, że stara sala 
gimnastyczna będzie rozbierana. Jest to nieprawda. Firma, która robiła ekspertyzę mówił, że 
lepiej rozebrać gdyż będą trudności z ociepleniem. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

14) przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego miasta Mrocza 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

15) przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego gminy Mrocza 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

Ad.3/ 

Roman Piotrowski - Gdy byliśmy na kontroli jezior analizowaliśmy skąd we Witosławiu 
bakterie coli. Na plaży jest podłączenie kanalizacji a nie burzówki. Proszę o interwencję w tej 
sprawie. 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza - Jutro to załatwię. Zgłoszę odpowiednim służbą. 


